成就辉煌

实施区域发展总体战略 "多轮驱动"格局形成

□新华社记者 张晓松 陈炜伟 叶超

国家统计局最新统计数据显示, 今年以 来,中西部地区继续保持快速发展势头,主要 经济指标增速全面领先于东部地区,"东慢西 快"格局日渐明朗。

"一快一慢之间,中国经济正从区域不平 衡逐渐走向平衡, 为经济发展提供着重要的 内在动力。"中国国际经济交流中心咨询研究 部副部长王军说。

党的十六大以来,中央高度重视区域发 展,提出并全面实施了以"西部大开发、振兴 东北、中部崛起、东部率先发展"为核心内容 的区域发展总体战略,大大缩小了区域差距, 经济发展格局从"单极突进"转为"多轮驱动"。

走进沈阳市铁西区,宽敞的大道两侧,矗 立着一座座现代化厂房, 沈阳机床、远大集 团、北方重工等一大批中国装备制造业领军 企业齐聚这里。

铁西区区长李松林告诉记者,十年前的 "老铁西"却是另一种状况:90%以上企业停 产半停产,95%以上企业亏损,30多万产业工 人中有13万下岗失业。

经过20多年改革开放,到本世纪初,中国

东部地区形成了一个对国民经济整体增长具 有强大带动力的经济核心区。但与之形成对 比的是,中西部地区发展相对滞后,东北等老 工业基地面临资源枯竭、技术落后、企业亏损 等发展困境。

针对这一问题,近十年来,中央在继续鼓 励东部地区率先发展、实施西部大开发战略 的同时,相继提出并实施了振兴东北地区等 老工业基地和促进中部地区崛起等重大战 略,逐步形成了区域发展总体战略。

十年来,中央在区域发展的"棋盘"上频 繁落子,加紧布局——

加快经济特区、上海浦东新区、天津滨海 新区开发开放,出台成渝经济区、海峡西岸经 济区、中原经济区等区域规划,建设福建平 潭、浙江舟山、珠海横琴等试验功能区……— 系列区域规划相继出台,细化了中国区域发 展版图

中央财政向西部地区转移支付超过3万 亿元,国有企业改组改革在东北地区取得突 破性进展,产业转移和城市群发展在中部地 区加快推进……一项项重大举措加快实施, 将各区域比较优势充分发挥出来。

"国家实施区域发展战略力度之大前所 势,为"保增长"作出重要贡献。

未有,一方面推动发达地区加快转变经济发 展方式、增强辐射带动能力,另一方面帮助欠 发达地区尽快补齐发展'短板'、加快发展步

十年来,"领跑"中国经济的"接力棒"自 东向西传递着-

伐。"国家发展改革委地区经济司司长范恒山

大众汽车新疆生产厂近日在乌鲁木齐经 济技术开发区正式奠基,这也是这家世界顶 级汽车制造企业首次投资中国西部地区。

"新工厂只是我们'走向西部'战略的一 部分内容。"大众汽车集团销售总监克里斯蒂 安·科林格勒表示,西部已经成为中国最有潜

区域发展总体战略从根本上改变了中国 经济发展格局,一度是中国经济增长"洼地" 的中西部地区迅速崛起:2007年西部地区经 济增速率先超过东部地区,2008年中部和东 北地区经济增速也超过了东部地区……

特别是在东部地区外向型经济受到国际 金融危机冲击的紧要关头,中西部地区抓住 机遇,承接了东部地区的产业转移,结合中央 扩内需政策,以其特有的资源、劳动力等优

"'多轮驱动',共同发力,多年来区域协 调发展打造出的'新引擎'助推中国经济渡过 难关。"全国经济地理研究会会长陈秀山说。

十年来,区域发展总体战略为中国经济 积蓄着可持续发展动力——

2007年底, 国务院批准设立长株潭城市 群。目前,长株潭经济总量已占到湖南全省的 42.4%, 并带动湖南省经济总量逼近2万亿元

"长株潭城市群作为华中最大的工业聚 集区之一,对湖南乃至中部地区的发展都起 着核心引领作用。"长株潭试验区工委副书记 徐湘平说。

在区域发展总体战略指导下,长三角、珠 三角、京津冀等传统先发区通过结构调整、自 主创新,经济质量明显提升,辐射带动作用进 一步增强;与此同时,长株潭城市群、北部湾 经济区、关中-天水经济区等一批中西部新的 增长极加快形成。

'东中西部地区间存在的发展差距,产业 的梯度转移,以及中西部地区的后发优势,将 为我国经济不断积蓄新的增长动力。"国家统 计局新闻发言人盛来运说。

(新华社北京7月5日电)

一个为民的承诺

(上接 A1 版)从商城县委开展的"加强制度建设,规范权 力运行"活动,到商城县政府提出的打造"五型政府",其 意义就是人民意志的体现。政治运行法制化,强调民主政 治在结构、功能上的制度化建设,通过参与机制、竞争机 制、制约机制、法治机制的确立和完善,使政治体制有规 则有秩序地运转,并由于政治参与的广泛和深入而更加 公正、廉洁、高效。让老百姓有说话的机会,他精神上才愉 悦;保障老百姓的权益,他心理才安全。"让人民群众的诉 求及时满足,感情及时认同",才会实现"共处上的和谐"。 从政府的务虚会议"以学促工"、联审联批等制度规范、社 会管理创新、目标考核奖惩激励、廉政风险点自查"五大 抓手",无不体现出对基本民意的尊重、对权力风险的警 醒和对公共服务的追求。

"幸福商城"是执政为民务实作风的真实体现。怎 样才能让"全体人民都过上看得见、摸得着、感受得到 的现实幸福生活",是商城县新一届政府考虑、关注和 关心的第一要事。城市建设关系着人民群众的宜居环 境,于是县政府重拳出击排难除阻,强力开展城乡建设 违规违法行为整治活动,得罪一小部分人,保障了一大 部分人的利益,深得民心;食品安全关系着人民群众的 生命健康,从生产环境到销售市场,直至老百姓的餐 桌,专项整治活动一个接一个,甚合民愿。诸如此类的 为民之举已成为全县工作中不变的主题。"实力"、"生 态"、"平安"、"文明"、"和谐",无一不涉及到每个普通群 众的经济利益、社会地位、政治权力。《政府工作报告》中 的"十项重点工程",没有一项是纯粹的"形象工程"、"政 绩工程";"十件实事"件件都是改善民生、保障富民的具 体事儿。

诚心诚意为广大人民群众谋利益,真心实意为全县 人民群众谋福祉,是新一届政府的根本出发点和根本的 工作思路。"幸福商城"就是一个真情为民的承诺,一个务 实为民的承诺,一个全心为民的承诺。我们相信,这一承 诺定会在不久的将来把美丽的商城和勤劳淳朴的商城人 民带向幸福的彼岸。

(作者系商城县第十四届人大代表、信阳市第四届人

打造全球茶文化顶级商业综合体

五是便捷的道路交通、充足的停车 场地,是"汽车时代消费"的必要条件。陆 羽茶文化园位于市羊山新区, 北环路以 北、中心大道以西,东接沪陕高速人口。 信阳北距郑州300公里,南距武汉200 公里,东距合肥346公里,西距西安534 公里。是国家重要的综合交通枢纽、全国 44个交通枢纽城市之一。陆羽茶文化园 结合自然地形规划道路骨架,构建自由 灵活、交通便捷的组团式用地结构。主要 行车道路宽度分别为18米、12米、9米, 拥有充足的停车位,以地下停车为主,地 面停车为辅,完全能够满足高档品牌餐 饮、休闲、娱乐对交通的需求。

六是以茶为特色,充满文化气息的 商业, 为消费者提供了一个独特的消费

阳,园区内有99米世界上最高的茶圣陆 羽花岗岩雕像、中国最大的世界茶文化 博物馆。整个园区遍布茶文化元素,让消 费者在消费的同时感受到茶文化的独特 魅力。陆羽茶文化园以悠久的茶文化为 依托,以一流的品牌餐饮休闲娱乐,优雅 舒适商业环境为基础,必将成为万众瞩 目、独具茶文化特色的集高档餐饮、休 闲、娱乐于一体的商业综合体。

七是通过建设国家 4A 级景区,发 展特色旅游带动商业消费。陆羽茶文化 园,以茶文化为特色,融合信阳本土风 情,致力将园区打造成为国家 4A 级旅 游风景区。园区中心湖东岸有茶叶精品 展示区、茶产品购物区、品茗休闲区。沿 湖总体规划利用建筑及景观布局,将信

兹有李陆一的土地位

于罗山县南街桃园新村十

四组43号,土地面积

100.49平方米, 其国有土

地使用证(证号:证字第

943号),因不慎丢失,特声

明作废。

环境。陆羽茶文化园,立足中国茶都信 阳传统名胜"信阳八大景"融入其中、使 游客在购物休闲的同时, 既感受到信阳 现代的风土人情,又领略了信阳传统的 文化气息。陆羽雕像基座下修建茶文化博 物馆,向人们展示茶叶悠久的历史以及茶 艺、茶文化与茶产业发展的美好未来。

> 八是合理的业态规划,从内部杜绝 恶性竞争。陆羽茶文化园为保证持续繁 荣兴盛,整个园区合理商业布局融合园 区自然景观,精准消费定位,统一业态 规划,保障各商家的根本利益,每种业 态原则上只取一家。从源头上避免园区 市场内部的恶性竞争,塑造独特的商业

> 阐述完上述八大理由, 谌勇笑着反 问记者:"现在,您认为它将来能不火

"十二五"节能环保产业发展规划》 到2015年 经济合理的节能潜力 逾4亿吨标准煤(可带动投资上万亿元) 节能服务业总产值可逾3000亿元 产业废物循环利用市场空间巨大 城镇污水垃圾、脱硫脱硝设施建 设投资 逾8000亿元 节能环保产业总产值达4.5万亿元 增加值占国内生产总值的比重 2%左右 15%以上 批具有国际竞争力的节能 《规划》提出的主要发展目标 产业规模快速增长 ● 技术装备水平大幅提升 ● 节能环保产品市场份额逐步扩大 节能环保服务得到快速发展

"十二五" 节能环保产业发展规划发布

国务院印发了



信阳韵达快递有限责

任公司因业务拓展需求,

现诚招市区及乡镇加盟

商,部门经理3名,并长期 招聘业务人员和文员。有

意者请与朱先生联系。联

系电话:13303767859

明 声

受有关单位委托,我公司定于2012年7月13日(星期五)上午 9:30,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

● 旧机动车十六辆(整体打包拍卖)

江淮牌、迪马牌运钞车各一辆、华东牌运钞车三辆、圣 路牌运钞车十一辆,均有行驶证。

凡有意意买者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证及复 印件4份,并缴纳相应保证金、到股公司办理意实手续。竞买不中,保 证金如数无息退还。 展示时间及地点。即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧) 联 悉 人。 苏先生

13939701134 联系电话: 6255006 工商局监督电话: 0076-

阳天源公物拍卖有限责任公司

受息县道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托, 信阳市拍 卖行定于2012年7月26日(星期四)上午9时,在息县物价局会议室,对15个豫 "S5A"号段小型汽车吉祥号牌进行公开拍卖,拍卖款项全部用作"道路交通事 故社会救助其金"。

	车牌号码(豫S5A)	参考价(元)	保证金(元)
炸弹号	666	50000	20000
	333	30000	10000
	444	20000	10000
二联号	006 \ 166 299 \ 788	10000	5000
步步高	369、567	6000	3000
吉祥号	606 626 656 686 909 919	3000	2000

有意者请于即日起至2012年7月26日前,携本人身份证及相应保证金办理

联系人:熊先生 13937627268 郭先生 13507615118 报名地址:息县物价局一楼 联系方式:0376-5957375

信阳市拍卖行 2012年7月5日

声 明

兹有信阳华丰实业有限公司企业法人营业执照副本(注册号:

411500000012022),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有申礼明土地位于

信阳市平桥镇农林路,用

地面积135.52平方米,其

国有土地使用证(证号:信

国用[1998]字第2595号),

因不慎丢失,特声明作废

注销公告

经信阳二纺机锭子制造有限公司第五 次股东大会决议,决定将信阳二纺机锭子 制造有限公司工商营业执照予以注销。公 司债权、债务由该公司法人牛玉生承担。 (营业执照注册号为:411500100002290)。 特此公告

信阳二纺机锭子制造有限公司

2012年7月4日

广汽 HONDA 广汽本田成立14周年庆,销量突破260万辆 雅 阁 6 次 荣 获 中 高 级 轿 车 年 度 销 量 冠 军 28台特价车享受协议保密价,优惠超员工内部价30%以

✔ 锋范——热力青春季 您购车我交税

▼ 飞度——浪漫七夕 飞你莫属

☑ 理念——59800 理念开回家

活动期间2年内无事故车,原价置换店庆版奥德赛 活动期间购锋范车型赠送购置税再加送3000元油卡

活动期间购飞度赠送商业险再加送3000元油卡

活动期间理念车型最高优惠10000元

- 8月火爆登场,通过电话或到店参与价格竞猜,参与可获赠精美礼品一份,答对即可获得价值2000元车模一个。





+ +









广汽本田信诚

地址: 信阳市312国道银钱村(信阳市) 销售热线: 0376-3809888(信阳) 活动热线: 0376-3809770 3809903

< </p>

固始县中原路莲花小区西侧门(固始县) 0376-4669888(固始)

• • •

成就健康男人 6=6565888 泌尿生殖感染 性功能障碍 前列腺疾病 性健康咨询 微创生殖整形

地址:信阳市工区路四里棚【火车站乘1/8/16/18路车】

+ + -